



Часопис виходить з 10 лютого 1918 року

ЗАХОДИ

Енергійні кроки партії «За конкретні справи»

У м. Хмельницькому відбувся позачерговий з'їзд нової політичної сили.

Політовому, з чітким баченням перспектив та шляхів розв'язання проблем провів з'їзд партії «За конкретні справи», яка вперше іде на вибори як самостійна політична сила. Це рішучий крок, якому передувала велика робота одноім'яної громадської організації «За конкретні справи». Робота реальна, потрібна людям, без політичних ідеологій, без жодної бюджетної гривні. Справді, за три роки на Хмельниччині втілено багато хороших задумів. Так, збудовано найбільший в Україні спортивний комплекс європейського зразка в Гордку; в обласному центрі відкрито новий спортивний комплекс; реконструювано 38 соціально значущих об'єктів; замінено більше 10 тисяч віком у навалчистих та виховних закладах; надано місцевим громадам 8 одиниць спецтехніки, 4 автобуси, 10 автомобілів швидкої допомоги. І це лише частинка з тисяч добрих справ.



ГАЛІНА ГЕРЕГА, спіголова політичної партії «За конкретні справи».

– з конкретних справ. Вже увійшла в історію Хмельниччини наша філософія: «Староє не погано, але патріотичними гаслами, а конкретними справами. Оскарз активності в справах конкретних, нас об'єднують спільні цінності». Серед них чільне місце займають: соціальна справедливість, демократичні принципи формування влади, соціально орієнтоване ведення бізнесу, прагнення до європейських стандартів. І в основі цього — непохитна любов до всього українського з нашими традиціями, культурною спадщиною, мовою, мистецтвом та повага до всіх, хто любить українську землю та працює в ім'я України.

На завершення виступу Галина Геріга зазначила наступне: «Сьогодні Хмельниччина стає територією початку докорінних перетворень в Україні. Політична партія «За конкретні справи» розробляє ефективні методи та програми, втілення яких дасть результати в управлінні селом, містом, районом та областю. Місцеві вибори 2015 року – це новий виклик для України. Це історичний шанс покласти початок розвитку регіону, велич міст окремих районів, а також перезапустить процес розвитку сіл та сілиць. Вибори до органів місцевого самоврядування – це можливість побудувати міцну систему управління на місцевому рівні, що стане запорукою швидких та якісних змін. Але в центрі усіх перетворень стоять інтереси людей. Створення політичної партії «За конкретні справи» – це можливість для усіх мешканців Хмельниччини стати одним цілим».



ОЛЕКСАНДР ГЕРЕГА, спіголова політичної партії «За конкретні справи», народний депутат України.

Прийнято звернення з'їзду до громадськості області, затверджено низку процедурних питань.

Із закритим словом виступив голова політичної партії «За конкретні справи», народний депутат України Олександр Володимирович Геріга, який наголосив на відповідальності політичних сил перед суспільством. Багато з яких, на жаль, криї власного піару нічим не займаються. «Партія «За конкретні справи» має сповідувати зовсім інші цінності. Треба враховувати інші стандарти, інші бачення на розвиток держави, рости лідерів у селі і місті. Село – крихітка української нації. Його слід негайно відбудувати, особливо соціальну сферу. Наша команда налаштована залучати інвестиції в економіку, підтримати з колін занедбані і зводити нові підприємства, які наповнюватимуть місцеві бюджети. Доб'ємося того, щоб природні ресурси були в розпорядженні місцевих громад.

Ми дійсно обрали свій шлях на створення нового суспільства. Починати треба з дошкільних навчальних закладів, шкіль, щоб діти відчували абсолютно інше до них ставлення суспільства. Тому і реконструюємо в першу чергу дитячі садки і школи, відкриваємо спортивні комплекси. Гарні умови для освіти, виховання і фізичного гарту – запорука того, що діти стануть справжніми патріотами рідного краю, держави.

Наша мета – не захопити владу в місті Хмельницькому чи в області, а створити ефективне, чітке самоврядування, яке стане рушійним прогресу, зробить життя простих громадян зможнішим...»

Віктор КРИВОШИЯ, Юлія КУЦЕР
Фото Сергія РУДОГО.

ВІТАННЯ

ШАНОВНІ ПРАЦІВНИКИ ТА ВЕТЕРАНИ ЛІСОВОЇ ГАЛУЗІ ХМЕЛЬНИЧЧИНИ!
Щиро вітаємо вас з нагоди професійного свята — Дня працівника лісу!
Це унікальний, безцінний дар природи, запорука нашого екологічного безпеки, сировина для народного господарства, чудове місце відпочинку людей. Тому збереження лісів — всенародна справа.
Пріоритетним завданням для лісівників Хмельниччини є збільшення лісовистроти краю, дбайливий догляд за насадженнями, їх надійна охорона та захист.
Лісівники області зустрінають свято вагомими здобутками. Вони серед кращих у лісовій галузі держави: постійно нарощують виробництво, поліпшують соціальні стандарти працівників. Підприємства лісового господарства роблять вагомий внесок у соціально-економічний розвиток Хмельниччини, в наповнення бюджету.
У цей святковий день, шановні лісівники, прийміть найщиріший подяку за сумлінну працю, успіхи на благо рідної Вітчизни. Бажаємо всім працівникам та ветеранам лісової галузі здоров'я, миру, достатку та усіх гараздів!
З повагою

Михайло ЗАГОРОДНИЙ, голова обласної державної адміністрації
Іван ГОНЧАР, голова обласної ради

НАРАДА

Осіння посівна

15 вересня у приміщенні музею ім. М. Островського, що у Шепетівці, відбулася регіональна нарада з питань підготовки та проведення осінньої посівної кампанії 2015 року.
Учасники зібрання: члени Мінагрополітики та НААН України, директори департаментів агропромислового розвитку облдержадміністрації, керівники регіональних центрів наукового забезпечення АПВ НААН України, територіальних органів державної ветеринарної служби (захист рослин), обласних філій ДУ «Держпротекторозона», обласних представників Держрезервсінфону, Союзу сільгоспвиробників, асоціації фермерів та приватних землевласників, керівники базових сільськогосподарських підприємств господарств та науковців обговорили найбільш актуальні питання сьогодення. Серед них — агротехнічні заходи з підготовки посівної площі до посіву шкорового буряка урожаю 2016 року, своєчасні заходи після озимих зернових, територіальне забезпечення посівних озимих культур під урожай 2016 року; науковий супровід сібири озимих культур та формування насіннявих фондів вріж культур, технологічне забезпечення сібири та отримання високої врожайності озимих культур, виконання держлісгоспінспекційних функцій з контролю у насінництва та став підготовки насіння озимих культур під урожай 2016 року.
Нарада відбулася за участю першого заступника Міністра аграрної політики та продовольства України Рюрика Крайнопольського і голови облдержадміністрації Михайла Загороднього.
С. ЛІСОВА.

ДЕМОГРАФІЯ

Менше 1,3 мільйона

Чисельність наявного населення Хмельниччини з початку року зменшилась на 3533 особи і влітку становила 1 297,7 тисячі. Водночас у містах Нетішині, Хмельницькому, Славуті Старокостянтинівській зафіксовано приріст населення.
Зменшення чисельності населення області відбулось за рахунок природного скорочення на 4019 чоловік, водночас зафіксовано міграційний приріст — 466 осіб.
Протягом першого півріччя на Хмельниччині народилося 6754 дитини. Рівень народжуваності скоротився з 11,1 особи на 1000 наявного населення в січні-червні 2014 року до 10,5 в поточному році, а за період січня-червня 2015 року становив 10,7 особи. Рівень смертності зріс з 15,9 смерей на 1000 наявного населення в першому півріччі 2014-го до 16,7 — у поточному році. Найвищий рівень смертності зафіксовано в Старокостянтинівському районі, найнижчий — у Нетішині.
Костянтин ЗВЯРИЧ.

ВІТАЄМО!

«Причетна до розповсюдження друківково-кварцового слога», — це про Людмилу ШЕМЧУК, який виповнює вісім років. Людмила працює у Вінківському центральному відділенні поштового зв'язку. Сумлінна, добра, щира — такі її знають у колективі, а наші читачі як листівки, що заряд заступника начальника 353 Зічного шановний Людмиле Василівно доповільте і світлі дні!»

НОВОСІЛЛЯ



Укрпошта відкриває нові відділення



Діючи про комфорт та зручність клієнтів, а також враховуючи попит на послуги поштового зв'язку, Укрпошта відкриває з жовтня ще одне поштове відділення в центрі Хмельницького.
Загалом, за півроку в Україні відкрито 17 нових поштових відділень, що відповідають усім стандартам обслуговування споживачів. З них п'ять міських, одне сільське та 11 пересуваних поштовок відділення.
Нещодавно запрацювали нові відділення Укрпошти в торговельних центрах на околицях Києва. Задля реалізації додаткових можливостей для користувачів нове поштове відділення з подовженим режимом роботи відкрилося в Полтаві.
Укрпоштою відремонтовано та забезпечено устаткуванням роботу близько 30-ти поштових відділень, серед них ті, які зазнали пошкодження внаслідок бойових дій на сході країни. Зокрема, у м. Слов'янськ, де кур'єрська несеюче Донецьку дирекцію підприємства, відкрито оновлене Центральне відділення Укрпошти, в якому запровадимо новий операційний зал.

ВІТАННЯ

КРАЇНУ ЗМІНЮЮТЬ ЛЮДИ ДОЛУЧАЙСЯ! СОЛІДАРНІСТЬ БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА

ГРОМАДСЬКА ПІЙМАЛЬНЯ (0392) 76-44-22

Політична партія ПОРУЧ
Сергій Лабазюк
Системна робота, перевірена часом!

ВІТАННЯ

ШАНОВНІ РЯТУВАЛЬНИКИ, ПРАЦІВНИКИ ТА ВЕТЕРАНИ ПОЖЕЖНОЇ ОХОРОНИ!
Щиро вітаю з професійним святом. Ви обрали одну з найблагородніших професій — захищати і рятувати людей, матеріальні цінності, природні багатства від проявів стихії і техногенних катастроф. Ви — справжні герої наших днів за вірності обов'язку, постійної бадьорості, готовності до боротьби з незваним лихом. Переконалими, що і надалі збагачуватимете кращі традиції своєї професії, віддані і сумлінно служитемте обраній справі.
Бажаю усім міцного здоров'я, всіляких гараздів та побільше життєвих благ і якомога менше тривожних викликів. Нехай мир і злагода панують у домішках, а Господь Бог оберігає від усіх негараздів.
З повагою, народний депутат України Сергій ЛАБАЗЮК.



Чиновницька бездушність

Раїса Серафимівна Радзівка — жінка з небагатьох чорнобілих, яка ним, слава Богу, одна з небагатьох Старокостянтинівки. В 1986 році, телефоністка Радзівка перебувала 15 днів в зоні техногенної катастрофи, працюючи в 14-ти кілометрах від реактора ЧАЕС. Це коштувало їй здоров'я. Навізаєм від держави вона отримала показну «турботу», як величезний пливков в обличчя людини, яка ризикуючи своїм життям, вчинила справжній, невідомий подвиг.
Раїса Серафимівна з Донбасу. В 1991 році переїхала в Старокостянтинів з міста Торез на Донеччині. В серпні, влощона 1986 року, коли вибухнула реактор Чорнобильської атомної станції, вона добровільно пішла працювати телефоністкою в районний відділ зв'язку в Чорнобиль. Тоді ще мало хто розумів, що таке радіація. Жінка довіряла показу «турботи» і додала доли ніби «кварцового слога». В 1980 році радіація завдала серво першого удару. Раїса Серафимівна перенесла важку операцію на штовитному залозі. Згодом дола ніби «кварцового слога» систематично змушували над жіночку. Згодом вона отримала дуже важкий перелом ноги (від сильного па-

діння ступню практично відірвало і ногу вдалося зрятувати тільки дивом), але до сьогоднішнього дня ходять дається пенсіонерці нелегко. В 2004 році від серцевого нападу помер чоловік — остання надія і опора у важкому житті. В 2015 році в пані Раїсі діагностували онкологічне захворювання. Шок, розпач і пошуки мільйонної суми на операцію і лікування. Благо, знайшлися добрі люди в місті, які підтримали і допомогли. На жаль, це далеко не весь тягар, який доводиться доі нести.
В одній кімнаті З БОЖЕВІЛЛЯМ
Невеличку однокімнатну квартиру в Старокостянтинівці пані Радзівка отримала як держлижубовець.

Власне, це і є її єдиною нагородою за 30 років роботи телефоністкою. Малесяньку кімнатку 6-7 кроків у довжину жінка ділить із похилою хворим сином Володимиром. Йому вже за п'ятдесят. Після служби в армії, під час застілля в одній компанії Володимира вдарили плічково по голові. Як результат — дитиною залишилися Володимир вже давно і він немає жодної звістки. Кожен день життя — немов у пеклі.
(Закінчення на 2-й стор.)

КОТЛИ ТВЕРДОПАЛИВНІ ДОВГОТРИВАЛОГО ГОРІННЯ
4 роки гарантії
КОТЛОВА СТАЛЬ 5мм
Системна робота, перевірена часом!
(067) 332 18 13,
(050) 434 60 20
м. Хмельницький, вул. Катерина, 4.